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„Szolgáltatásnyújtás szabadsága – 2006/123/EK irányelv – 24. cikk – A szabályozott 
szakmák keretében nyújtott kereskedelmi tájékoztatásra vonatkozó  

valamennyi teljes körű tilalom kizártsága – Könyvvizsgálói szakma –  
Az ügynöki tevékenység tilalma”
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Az ítélet összefoglalása

1.	 Letelepedés szabadsága – Szolgáltatásnyújtás szabadsága – Belső piaci szolgáltatások – 
2006/123 irányelv – Kereskedelmi tájékoztatás
(2006/123 európai parlamenti és tanácsi irányelv, 4. cikk 12. pont és 24. cikk)
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2.	 Letelepedés szabadsága – Szolgáltatásnyújtás szabadsága – Belső piaci szolgáltatások – 
2006/123 irányelv – A szabályozott szakmák keretében nyújtott kereskedelmi tájékoztatás
(2006/123 európai parlamenti és tanácsi irányelv, 24. cikk, (1) és (2) bekezdés)

1.	 A kereskedelmi tájékoztatásnak a belső 
piaci szolgáltatásokról szóló 2006/123 
irányelv 4.  cikkének 12. pontjában meg
határozott fogalma nem csupán a hagyo
mányos értelemben vett reklámot fog
lalja magában, hanem az újabb ügyfelek 
megszerzésére irányuló reklám és infor
mációközlés egyéb formáit is.

Így az ügynöki tevékenység a 2006/123 
irányelv 4. cikkének 12. pontja, valamint 
24.  cikke értelmében vett kereskedelmi 
tájékoztatás fogalma alá tartozik, mivel 
az információközlés olyan formáját ké
pezi, amely újabb ügyfelek felkutatására 
irányul, továbbá a szolgáltató és a poten
ciális ügyfél közötti személyes kapcsolat
felvétellel jár, amely a szolgáltatásoknak 
az ügyfél részére történő felajánlása érde
kében történik, ennélfogva pedig direkt 
marketingnek tekinthető.

(vö. 32–33., 38. pont)

2.	 A belső piaci szolgáltatásokról szóló 
2006/123 irányelv 24.  cikkének (1)  be
kezdését akként kell értelmezni, hogy 
azzal ellentétes az a nemzeti szabályozás, 

amely a könyvvizsgálóihoz hasonló sza
bályozott szakmát gyakorlók számára 
teljes körűen megtiltja az ügynöki tevé
kenység folytatását. A 24. cikknek ugyan
is mind a céljából, mind pedig a hátterét 
képező összefüggésekből az következik, 
hogy az uniós jogalkotó szándéka nem 
csupán arra irányult, hogy a kereskedel
mi tájékoztatásra vonatkozó, a szabályo
zott szakmák gyakorlóival szemben bár
milyen formában alkalmazott teljes körű 
tilalmakat megszüntesse, hanem arra is, 
hogy eltörölje a 2006/123 irányelv 4. cik
kének 12.  pontja szerinti kereskedelmi 
tájékoztatás egy vagy több olyan formá
jának alkalmazására vonatkozó tilalma
kat, mint többek között a reklám, a direkt 
marketing vagy a szponzorálás. Az irány
elv (100)  preambulumbekezdésében 
említett példákra tekintettel az irányelv 
24. cikkének (1) bekezdése által tiltott tel
jes körű tilalmaknak kell tekinteni azokat 
a szakmai szabályokat is, amelyek tiltják, 
hogy a szolgáltatásnyújtóról vagy az álta
la gyakorolt tevékenységről egy vagy több 
médiumban tájékoztatást közöljenek.

Így az ügynöki tevékenység széles kör
ben meghatározott tilalmát, amennyiben 
az minden ügynöki tevékenységet kizár, 
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függetlenül annak formájától, tartalmától 
és az alkalmazott eszközöktől, továbbá 
magában foglalja a kereskedelmi tájékoz
tatás e formáját lehetővé tévő valamennyi 
tájékoztatási eszköz kizárását, a kereske
delmi tájékoztatás teljes körű tilalmának 
kell tekinteni, amely a 2006/123 irányelv 
24.  cikkének (1)  bekezdése értelmében 
nem megengedett.

Az ilyen szabályozás, mivel teljes körűen 
tiltja a kereskedelmi tájékoztatás egyik 

formáját, ennélfogva pedig a 2006/123 
irányelv 24.  cikke (1)  bekezdésének ha
tálya alá tartozik, összeegyeztethetetlen 
ezzel az irányelvvel, és nem igazolható 
az említett irányelv 24.  cikkének (2)  be
kezdése alapján, még akkor sem, ha hát
rányos megkülönböztetéstől mentes, 
továbbá közérdeken alapuló kényszerítő 
indok támasztja alá, és arányos.

(vö. 29., 41–42., 45–46. pont és a 
rendelkező rész)
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